



公益体彩 乐善人生

山东彩民一年揽4亿大乐透奖金



挥别彩市硕果累累的2013年,迎来令人期待的崭新的2014年。在刚刚过去的一年,超级大乐透作为体彩的主打玩法,凭借着超高的奖池、大奖频出的表现,独有的玩法魅力,带给我省彩民朋友众多惊喜和丰硕成果。

“大奖大、小奖多”是大乐透的优势所在,2013年共有20注大乐透一等奖花落我省,加上4注追加一等奖,大乐透玩法为我省派送一等奖奖金高达1.36亿元。伴随着大奖的降临,这一年大乐透为齐鲁大地造就了100万元及以上大奖得主20个,其中500万元及以上大奖得主18个,1000万元及以上大奖得主5个。除此之外,我省彩民还收获大乐透二等奖405注、三等奖953注,以及众多不胜枚举的小奖,

据悉,去年一年我省彩民在大乐透玩法中的中奖注数高达2.44亿注,共将4.08亿余元的奖金收入囊中,大范围的中奖面使每一位彩民都能体验中奖的乐趣。2013年,大乐透不负厚望,用一串串数字为我省彩民交出了一份漂亮的成绩单。

2013年,大乐透倾力回馈彩民,“乐透星期三”、亿元大派奖、与顶呱刮的联合促销“你方唱罢我登场”,给彩民带来无尽欢乐。除此之外,我省开展的“奖上加奖奖外抽奖”活动使彩民赢得大乐透奖金的同时享受更多实惠,共160部三星盖世4手机、1600张价值200元的加油卡(或手机充值卡)被全省彩民分享。“体彩大乐透不中也有奖”活动也以600万元赠票回馈彩民。

2013年,超级大乐透心系公

益,仅在我省就筹集公益金2.73亿元,与体彩其他玩法筹集的公益金一起,用于扶贫助学、济困赈灾、社会保障、残疾人事业、人道主义救助、医疗救助以及全民健身、奥运争光等各项公益事业。正是众多喜爱大乐透玩法的彩民每一次的爱心投注,才得以汇聚成强大的公益力量。投注大乐透,收获的不仅是大奖的快乐。

伴随着新年全国首注大乐透1000万大奖的头彩被我省青岛彩民摘得,2014年的大幕已经开启,大奖奇迹将不断上演,倍投、追加助力彩民向更多巨奖发起冲击,胆拖、复式帮助彩民提高中奖面揽获连串奖金,而多期、机选则能使彩民省心省力在不经意间与大奖撞个满怀。(朱德慧)

11选5年度巨献 山东彩民一年夺金42亿



种游戏,多样的游戏满足了彩民的多样需求。12个游戏中,最受彩民欢迎、中奖注数最多的非“任选三”莫属,2013年,“任选三”继续领跑在前,以6382万注的超高中奖注数回馈彩民;以奖金优厚,难度适中而深受彩民追捧的“任选五”也不负重望,送奖豪不手软,以11.18亿的中奖金额占据奖金榜首位,这其中还不足一些几十万、上百万的大奖,比如济南、莱芜彩民通过倍投分别揽获140万、130万大奖,印证了小游戏也可以有大惊喜;其他玩法也不甘示弱,齐齐献奖回馈彩民:“任选四”中出5.3亿余元、“任选七”中出4.5亿余元……让彩民朋友乐享更多惊喜和大奖。

一年筹集公益金20亿
彩民都是慈善家

作为体彩大家族中的生力军,2013年“11选5”筹集公益金20多亿元,彰显了体育彩票“来之于民 用之于民”的公益本色。“11选5”所筹集的公益金广泛用于扶贫助学、济困赈灾、奥运争光、全民健身等公益事业,对教育、文化、养老、医疗、赈灾、扶贫等社会公益事业同样做出了重要贡献。可以说,每一位购买11选5的彩民,都是公益体彩事业的参与者,都是大慈善家,在购买彩票娱乐自己同时,也源源不断的将爱心奉献给他人。(张英)

中几十次”。2013年,“11选5”也着实让彩民朋友们体验了一把时时刻刻都在中奖的乐趣。据统计,2013年“11选5”中奖注数高达1.32亿注,平均每天中36万多注,如此密集的大奖“轰炸”,亲们,想不中奖都难啊!

12种游戏齐献奖
彩民乐享惊喜多

“11选5”玩法多样,一共有12

每到岁末年初,贺岁大片便会接连上演,让大家一饱眼福。2013年,山东彩民也上演了一场精彩的“夺金”大片,全年收获42亿余元“11选5”奖金,赚了个盆满钵满。

一年中奖1.32亿注
平均每天中36万注

“11选5”作为体彩高频快开玩法,优势之一就是“开奖快”,每天开奖78次,这就意味着“一天可

体彩站成环卫工人歇脚点



1月11日,泰安市体彩中心向泰安市环卫处,广大环卫工人发出邀请信。诚意邀请广大环卫工人到“体彩投注站”坐一坐、歇一歇、喝杯热茶,看看报纸,避避风,暖暖手;在体彩投注站内,体彩站长可以为广大环卫工人提供热水、免费读报、避寒休息、寄存工具、无线上网、提供洗手间等便民服务。

环卫工人作为“城市美

容师”,他们用勤劳的双手擦亮了每条街道,为美化我们的城市环境做出了无私奉献。他们不畏酷暑、辛勤劳作,保持各个街道的干净卫生;他们不惧严寒、披星戴月,扮靓了我们和谐美丽的家园。在寒风隆冬之际,泰安体彩发出以上倡议,诚挚欢迎广大环卫工人来店休息避寒。

(刘凯)

《公益体彩》栏目开播啦

为向广大市民朋友、彩民提供更多的体彩资讯,泰安电视台旅游文化频道(TATV-4)首档生活服务节目——《生活情报站》公益体彩节目开播啦。内容以全民健身、群众体育、老年体育为结合点,集体彩新闻、专家访谈、赛事预测、深度专访、大

奖评析,体彩故事为一体,打造本地体育彩票特色电视节目,构建体彩中心与彩民沟通的无障碍平台。

节目每期长度3—5分钟,每周四18:15播出,周五7:00,11:40,17:20,21:40,00:30重播。欢迎广大彩民朋友收看。(刘凯)

顶呱刮贺岁票火热来袭 加油卡、体育彩票送送送

欢歌笑语辞旧岁,马到成功贺新春。随着新年的临近,体彩顶呱刮特别推出两款贺岁票“马到成功”和“竹报平安”,为即将到来的新年增添节日的喜悦气氛,更为我省的广大彩民朋友在新的一年里再添好运。为了让彩民朋友们喜上加喜,山东体彩特针对新票“马到成功”和一直深受山东彩民喜爱的“黑旋风”进行促销活动,加油卡、体育彩票等一众好礼送不停。

顶呱刮“马到成功”面值10元,分别以红、紫、蓝为主色调,共设9个奖级,每张彩票12次中奖机会。在游戏玩法上,该票中采用简单明了的“对数字”方



式:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同即中得该号码下方所示的金额,如果出现“奔马”标志,即中得该标志下方所示金额的10倍,兼中兼得,最高奖金可达15万元;顶呱刮“竹报平安”面值5元,共设9个奖级,共有8次中奖机会,最高奖金5万元。

新票上市的同时,还会有加油卡、体育彩票等好礼相送。2014年1月13日至2014年2月9日期间,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“马到成功”或“黑旋风”即开票,单张彩票中奖金额为100元且经IVT或BCR扫描兑奖的彩友,即可获赠20元

的体育彩票(玩法不限)。单张彩票中奖金额为200元且经IVT或BCR扫描兑奖的彩友,即可获赠50元的体育彩票(玩法不限)。单张彩票中奖金额为1000元且经IVT或BCR扫描兑奖的彩友,即可获赠价值600元的加油卡一张。多刮多金彩,多赢多开心!

靓丽的票面,好玩的游戏,还有加油卡等好礼相送!现如今,寓意吉祥的顶呱刮即开票同样成为了过节送礼的佳品。新春佳节脚步已经越来越近了,在您走亲访友的时候,不妨送上几张顶呱刮彩票,送上您美好祝福的同时还能让您的亲朋好友收获不一样的中奖快乐与惊喜大礼!(赵倩予)